Montagspaket
Mathematik Klasse 2

Uben zu Hause:
Jeden Montag ein neues Lernpaket fiir die Woche.

Mit den vor kurzem beschlossenen Schulschliefungen stellt sich bei vielen Lehrerin-
nen und Lehrern die Frage: Wie beschaftige ich meine Schiilerinnen und Schiiler?

Um Sie in dieser schwierigen Zeit zu unterstiitzen, haben wir verschiedene Materialien
zum Fach Mathematik gesammelt.

Individuelles und selbststandiges Arbeiten
Die nachfolgende Auswahl ist

dem umfangreichen Sortiment Im Unterricht und zu Hause
der Anoki-Ubungshefte entnommen.

Ideal zum Differenzieren

Weitere Infos unter:
www.klett.de/lehrwerk/meine-anoki-uebungshefte

9‘12 Klett




r Tauschaufgaben L

T T T (A T TR TR
DA A Lt ™ 0 - o oo o oo TR TR
- 3+ N T T N 0 < O o™ N &
o0
000000 o0
L T TR (RN TR 000000 o0
N N - o oo $F <
RO 000000 (X o0
M F + N+ o on Y o0
0000 o o000 o0
0000 ] o000 o0
o000 ] o000 o0
/_+_. /m L_v /_4_. :F L_V % h o000 ] o000 o0 0000000
. . 0000 o 000 o0 0000000
S NI VSR NI Co o XX ° (XY o0 ' YXXXXX)
ToRpe’ ™ © B
. (@
4 © TR
0000
0000
0000 00000
0000 00000
o000 00000
o o o o o
o ™ © o~ <+
I I
o - o~ < ™ < o
N N
o0 o000
-0 [ X J 000 00000
-0 o0 0000 o000 00000
-0 o0 0000 o000 0000 00000
& o0 0000 o000 0000 00000
=

[ 34

m\ uagnbynNbydsnDb] - sUIR|PWUIF-IUIN l/

35 [



L Einmaleins mit 10 ‘J
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0- 10 - = 20 (10> (10>
1. 10 - = 50 9 10
2. 10 - = 30 5 40
3. 10 - =100 10 100
4 - 10 - = 40 L 50
5. 10 - = 90 3 30
6- 10 - = 0 7 90
7 10 - = 10 g 80
8- 10 - = 80 8 60
9. 10 - = 60 0 20
10 - 10 - = 70
1= 2= -5 =50 .10 = 70
5= 6= +3 =30 -10 = 20
- - . 8 =80 -10 = 60
0= 8= -1 =10 -10 =90
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2 0-2= 2:2= 2:2= B
0 1-2= 2= 2. b= 0
! 2.2-= ‘2= 2.8= ]
2
,\\ 5 3.2= e = 2.3= 2
10 b 2= 2= 2-6= 3
g 5:2= ‘2= 2.9= 4
S . 5 6+2=
; 2- 5= ) 9= 2.3= o)
I Fe2=
E 8'2: 7
£ 2-10= - 2.7=
2 10- 2 72 6
£ - 2= e 5=
£ 0-9- 2= 2-5= ;
2 0= )= 2.9=
) 10
0- 2= ‘2= 2.7=
5
H 0 3 4 7 8 9 2 4 8
2 4 10 12 20 2

10 1-5= 6-5= 3-10= %@%
0 2-5= 7-5= 3. 5= 0
1 3.5= 8-5= 7-10 = 1

2

5 5= 9.-5= 7o 5= 2
10 5-5= 10- 5= 9-10= 3
10-5= 0-5= 9- 5= &
5
1-2= 1 b= 1-6= 1-8= 6
2.9 2. k= 2.6 2.8= 4
5:2= 5:4= 5.6= 5.8 8
10-2= 10 4= 10-6= 10-8< I
10
1-3= 1.5= 1.9= 1.7= 1-10 =
2-3= 2:5= 2:9= 2-7= 210 =
5.3= 5:5= 5.9= 5.7= 5-10=
10-3= 10-5= 10-9= 10+ 7= 10 + 10 =
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